Mivel D és E rajta vannak a BC szakasz Thalész-korén, azért CDB< = CEB< = 90°, azaz BE és CD az

ABC haromszog magassagvonalai. A haromszog magassagpontjat jeloljiik M-mel. Mivel M EA< = M DA< = 90°, és
EAD< = 60°, ezért EM D<t = 360° — (2-90° + 60°) = 120°. Tehat a BCED négyszog atloi altal bezart szog 60°.
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Az ADC olyan derékszogt haromszog, amelynek egyik hegyesszoge 60°-o0s, ezért ha AC = b, akkor CD = 5 b.
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Hasonl6an, ha AB = ¢, akkor BE = g - ¢. A négyszog és a haromszog teriiletének ardnya tehat:
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